Как одеть наши окна? Традиционные варианты с двухрядными карнизами и  сочетанием плотных штор с гардинами уходят в прошлое.  Дизайн наших окон бесконечен и разнообразен, и как же выбрать тот единственный вариант, который будет радовать глаз и решать функциональные задачи?

Вопросов при декорировании  множество:

· пропорции комнаты

· пропорции самого окна 

· глубина оконных откосов

· ширина подоконника и интенсивность его использования 

· освещенность комнаты, необходимость затенения и в какое время суток и времени года нужно комнату притенять

Ответив на эти вопросы, можно  определиться  с типом, формой и размерами вашей шторы.

Фактура и цвет штор определяется тем,  какие  еще текстильные материалы  используются в интерьере и общей   колористикой помещения

Ну, и конечно, должен быть выдержан общий стиль интерьера.   

Далее  приведено несколько интересных примеров декорирования окон, демонстрирующих разнообразные подходы  к решению основной проблемы – как впустить в свой дом больше света, и при этом защититься от сквозняков, яркого солнца и постороннего взгляда. 
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Свежо и легко, хоть и с намеком  на традиционализм в виде имитации  ламбрекена.
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Классика – ламбрекены, подхваты, натуральные ткани.
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Полосочки и струнные карнизы - чем больше рядов струн и наслоений различных полотен, тем интересней эффект. Такой вариант при удачном сочетании тканей позволяет добиться чудного муарового эффекта и обойтись без плотных, так называемых ночных, штор.

В этих интерьерах  - пример редкого и удачного использование надоконного пространства.  Комнаты  обретает дополнительные места хранения,  а стена становится рамой для вида из окна. 








